



В Новоорском районе на Ириклинской ГРЭС пострадали трое работников

31 августа 2012 года в утреннее время в помещении турбинного зала Ириклинской ГРЭС (п.Энергетик Новоорского района) при проведении работ по обслуживанию электротехнического оборудования пострадали трое работников, которые доставлены в больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, пострадавшие получили телесные повреждения в виде ожогов лица, груди и рук, их состояние оценивается как тяжелое и средней тяжести.

Выясняются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Августа 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757017>